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АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ТА 

ЗВІТНОСТІ В ЧАСИ АКТИВНОГО РОЗВИТКУ СВІТОВОЇ ЕКОНОМІКИ 

 

Бухгалтерський облік є однією з найважливіших складових управління 

підприємством, адже саме на основі цієї інформації приймаються стратегічні та 

оперативні рішення щодо бізнесу. Проте сучасний стан суспільно-економічного 

середовища в нашій країні та світі в цілому зумовлює виникнення низки 

проблем, що впливають на і на процес бухгалтерського обліку та складання 

фінансової звітності [1]. 

Серед актуальних проблем щодо бухгалтерського обліку досить часто 

виділяють необхідність адаптації до значних змін в бізнес-середовищі. Такі 

процеси як глобалізація та цифровізація світової економіки зумовлюють 

виникнення змін у концептуальних підходах до бухгалтерського обліку та 

звітності [2,3]. Сьогодні для складання фінансової звітності недостатньо лише 

зібрати та дослідити інформацію. Застосування хмарних технологій та інших 

інноваційних рішень дозволяє збирати та аналізувати дані в режимі реального 

часу, що може давати можливість керівництву компанії оперативно реагувати 

на зміни в середовищі та вирішувати поточні проблеми [4]. 

Іншою проблемою, що виникає разом з розвитком світової економіки є 

відсутність достатньої кількості кадрів, що можуть працювати з 

бухгалтерською та фінансовою звітністю. Важливість бухгалтерського обліку 

під час ведення бізнесу зумовлює необхідність у підвищенні кваліфікації 

фахівців, що працюють з нею, адже вони відповідають за її якість та надійність. 

Для цього необхідно забезпечити постійну підвищення кваліфікації фахівців з 

бухгалтерського обліку та звітності, щоб вони могли відповідати вимогам 

сучасного бізнес-середовища та використовувати нові технології та стандарти. 

Щоб забезпечити вирішення цієї проблеми на підприємстві необхідно 

зобов’язувати фахівців до проходження спеціалізованих курсів, семінарів, 

тренінгів, а також здобувати додаткові сертифікати та ступені. Надання такої 

можливості своїм працівникам має забезпечити якісний рівень фінансової 

звітності та відповідність стандартам [1,4]. 



Проблема дотримання етичних принципів є досить актуальною, зважаючи 

на позицію, яку займають фахівці з бухгалтерського обліку та звітності. 

Працівники бухгалтерських відділів мають дотримуватись високих стандартів 

етики та поведінки у своїй праці, щоб забезпечити довіру до фінансової 

звітності та інформації. У випадку, якщо відбувається порушення етичних 

норм, це може призвести до складнощів у взаємовідносинах з партнерськими та 

клієнтськими компаніями. Це також може спричинити виникнення ризиків 

пов’язаних з порушенням законодавства та судових позовів [1]. 

Наступною актуальною проблемо, що виникає внаслідок розвитку світової 

економік є глобалізація, яка зумовлює складність у забезпеченні відповідності 

міжнародних стандартів фінансової звітності і бухгалтерського обліку. В 

наслідок таких процесів у економіці виникає необхідність взаємодії між 

різними державами та їх законодавчими актами. Отже, для вирішення цієї 

проблеми необхідно забезпечити стандартизацію нормативно-правових актів 

пов’язаних з бухгалтерським обліком та фінансової звітністю, це має допомогти 

уникнути непорозумінь та конфліктів в цій сфері. 

Таким чином, актуальні проблеми розвитку теорії і практики 

бухгалтерського обліку та звітності пов'язані з використанням нових 

технологій, підвищенням кваліфікації фахівців, дотриманням етичних 

принципів, та взаємодією між різними державами та їх законодавчими актами 

[3].  

Вирішення цих проблем може бути пов’язаним з використання цифрових 

технологій в сфері бухгалтерського обліку та звітності, залученням до 

досліджень міжнародних експертів, а також обміном досвіду в цій сфері між 

країнами [3,4]. Розглядаючи цю ситуацію зі сторони бізнес-середовища, то для 

вирішення всіх вищезгаданих проблем необхідно регулярно перевіряти та 

контролювати свою фінансову звітність, використовуючи аудиторські послуги 

та розробляти стандарти, які б дозволяли забезпечити якість та достовірність 

фінансової звітності. 

Отже, розвиток теорії та практики бухгалтерського обліку та звітності є 

важливим елементом економічного розвитку, оскільки допомагає забезпечити 

фінансову стабільність та довіру до фінансової інформації. Розв'язання 

проблем, пов'язаних з бухгалтерським обліком та звітністю, сприятиме 

підвищенню конкурентоспроможності компаній та розвитку економіки в 

цілому.  
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